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Üzemeink tervük túlteljesítésével 
készülnek Rákosi eivtárs 60. fczü- 
letésnapjára (.3. o'.dal). — Á Ro­
der, mozgalom eredményei a Ha­
risnya,gyárban (.3. oldal). — Alá 
délután 4 órakor levelező értekez­
let lesz a Vagon gyárban (1 oldal).

X, évfolyam. 20, szám.
ARA 50 FILLÉR
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Leveleső értekesiet 
a piispökladányi Járásin,n

SZATAI ISTVÁN, n földest „Petőfi“ jsz elnöke

W»tek, 1962, január 2ó,
«WÄMMUWÄnW. MW..

földest „Petői 
levelezője 1 N eplap

December hónapban zajlott le 
, Magyar Sajtó levelezőinek me- 
gyei konferenciája, amely nagy­
ban elősegítette a levelező mozga­
lom fejlődéséi. A konferencia óla 
sokkal gyakrabban találkozunk 
iii njság hasábjain a püspökül- 
rídnyi járás dolgozó parasztjai­
nak leveleivel, amelyben megír­
lak az eredményeket, vagy fel­
tárjak a hiányosságokat.

Mini a- Néplap levelezője fi­
gyelemmel kísérem a levelezők 
munkáját és látom, hogy a dul- 
jjoró parasztok is gyakrabban 
nyúlnak a bírálat fegyveréhez, 
egyre gyakrabban tárják fel te. 
ruktiik fogyatékosságait. Megér­
tették, hogy minden bíráló cikk 
szilárdabbá és erősebbe ková­
csolja szocializmusunk nagy épü­
letét.

.1 megyei levelezői értekezlet 
útmutatást és segítséget ndoff, « 
magyar sajtó napjiinak megün­
nepléséhez is. melyre szeretettel 
készül a: egész magyar dolgozó 
nép, A Magyar Sajtó Országfos 
Levelezői Kongresszusa előtt 
minket püspökladányi járási le­
velezőket ért az a nagy megtisz­
teltetés, hagy ebben az évben 
először- immár Ti-én a mi járá­
sunkban :ártunk levelező érte­
kezletet.

Sokszor beszélgettem dolgozó 
parasztiársaimmal erről az érte. 
kéziéiről s régóla várunk erre a 
napra-. Sok mondanivalónk van, 
sok jó tapasztalatunk, amit ered­
ményesén fel lehet használni a 
szocializmus építésének munká­
jában, fin 190(1 ól a. levelezek a 
géplappa[, nagyon örülök, hogy 
áljen s:éu feladatot, vállaltam 
magamra. .1 múltban 31 évig vol­
tam gazdasági cseléd s ha vissza­
gondolok erre az időre, az ar­
comba szökik a vér. Uendsze.rc- 
-en istállóban aludtam, ember­
számba setn néztek, az urak. Min- 
éig azt mondták, hogy elég a pa­
rasztnak, ha. annyi esze van, 
hogyha esti: az eső, az eresz edd 
álljon, vagy hogy nteg tudja kü­
lönböztetni a lovat az ökörtől.

'Imii az urak mondtak, azt 
law tol te a sajtó is. Mint ahogyan 

urak asztalánál nem volt he- 
[Ue a cseléd embernek, úgy nem 
■'olt a sajtónál sem szükség rá. 
•lost a szocializmust építő ha­
mukban közös mJmfca 
•ás. Mi dolgozó j.arasz 
(^színészünk a sajtó munkáiéiban 
‘(ra’atunkkal, javaslatainkkal jd- 
[ülünk hozzá, hogy a Párt sajtó­
ra, amely nekünk és rólunk ír,

, erővé váljék ötéves tervünk 
'élesítésében.

Most a főldcsi Petőfi termclő- 
.ovetkezetberi dolgozom, mint 

•' hok Munkámban minden nap 
rezem a Párt segítségé).. Sokat 
-eglteif Pártunk megyei sajtója, 
o. Néplap/ abban, hogy az elmúlt 
gazdasági évben l,m.()00 fori.nl- 
;al tudtuk gyarapítani szövetke- 
'-mnk vagyonát. A Néplap is­
mertette a kiváló szovjet mezö- 
fiazdaságl szakemberek tapaszla-

az vjság- 
•aszlok is

'""it is, a-minek eredményekép­
pen búzából Iá mázsás, rozsból 

árpából Iff mázsás állagunk
»olt,

kz állammal szembeni kötele-

zettségünket gabonából 530 szár 
zalekra, az állat, és zsirbeaddst 
pedig 100 százalékon felül telje­
sítettük.

Az 1952-es gazdasági évben 
még nagyobb feladatok várnak 
ránk, Jobb munkaszervezéssel, 
még többet akarunk termelni, 
hogy többet tud fűnk adni a vá­
ros dolgozóinak, helyébe több 
traktort és mezőgazdasági gépe­
ket kapjon a falu. Ez az év még 
sikeresebb lesz, mert a szövetke­
zel minden munkaterületén olt 
találjuk a proletár közvélemény 
parancsnokait, a levelezőkét, akik 
rendszeresen beszámolnak a Párt 
lapjának munkájukról és bátran 
leplezik le a hiányosságokat-Szö­
vetkezetünkben eddig négy leve­
lező dolgozik, de én vállalom, 
bogy fő felvilágosító munkával 
még négy dolgozó paraszt tár­
sammal ismertetem meg a leve­
lező munka fontosságát és szép­
ségét. Igyekszem rgéy jobban 
megszerettetni a dolgozó parasz­
tokkal a sajtói, el akarom érni 
azt, hogy a dolgozók egyénileg 
olvassák és rendeljék meg a 
Néplapot és az eddigi 2'i-ről 50- 
re emelem az előfizetői; szántéit.-

A 27-t levelezői értekezletre én 
Is jobb munkával készülök. Ez 
az értekezlet csak abban az eset­
ben [esz eredményes, ha a já­
rás többi levelezői is jó munká­
val, új levelezők beszervezésével 
és ii levelek minőségi megjavítá­
sával. n Párt lapjának terjeszté­
sével készülnek. Írjanak elv- 
társak minél többet, bátran tár­
ják jel a hiányosságokat, munká­
juk me/leh írásaikkal is még fo­
kozottabbun segítsék: győzelemre 
a szocialista mezőgazdaság meg­
teremtését-

Ez az értekezlet, baráti találko­
zás lesz, azoknak az embereknek 
a találkozása, akik a hibákat min­
denáron feltáró, kijavítani kívá­
nó emberek, akikre a Párt, mint 
erődre támaszkodhat a szocializ­
mus építésének nagy munkájá­
ban. Az értekezleten mondják el 
az elvlársak majd, hogyan har­
colnak munlailcrülelükön az
1952-es terv teljesítéséért, a mun­
kafegyelem megszilárdításáért. 
Beszéljenek arról is, hogyan 
hajtják végre azokat, a nagy fel­
adatokat, amik elé a lyárt, Ma­
kó si elvtárs és <t szocializmus 
építése állított, bennünket. Eze­
ket a tapasztalatokat kicserélve 
az értekezlet után levelezőink fo­
kozzák harcukat a béke megvé­
déséért

fin, mint a Néplap földest lev!f~
le-őie, harcos üdvözletem kül­
döm a. járási értekezlet résztve­
vőinek és kérem, hogy hasz.nil- 
jdk ki a hátralévő vár napot 
eredményesen, minél több dol­
gozót szervezzenek a Part lufid­
nak bátor harcosává. Ez az érte­
kezlet. legyen kiinduló ponty 
azoknak a jó és harcos levelek­
nek, amik a Párt lapja számára 
nélkülözhetetlen erőforrások. Igé- 

hogy ezután még jobban fo-

Termeiszövetkezeteink eredményeiről és a további 
feladatokról tárgyalt a termeldszäietkezetek 

es gépálisiBáSik vezetőinek megyei tanácskozása
•tegnap tartották meg a ter­

melőszövetkezetek és gépállomá­
sok küldődéinek inegyel tanács- 
kozasát, melyen a tszcs-k és gép­
állomások vezetői, élenjáró dol­
gozót beszélték meg ixz országos 
tanácskozás tapasztalatai alap­
ján azokat a feladatokat, me­
lyeket a szövetkezetek fejlesztése 
érdekében végre kell hajtani.

Bariba János, a Megyei Ta­
nács V. li. elnökhelyettesének 
megnyitó szavai után Dani Imre 
elvtárs, a megyei, mezőgazdasági 
osztály vezetője mondott beszá­
molót. Megállapította, hogy ter­
melőszövetkezeti

értmár komoly eredményeket 
el- Az első Országos Tanácsko­
zás óta.

1950 januárjától 144-ről
emelkedett a csoportok száma.

Megsokszorozódott a taglétszám 
is. Míg 1950-ben 6-ISO volt a szö­
vetkezeti tagok vt.'u’v*, most 
22.750-en dolgoznak a termelő­
szövetkezetekben és csoportok­
ban. A földterület 43-116 holdról 
107AU8 holdra szaporodott. Ezek 
az adatok azt mutatják, hogy két 
év alatt tszcs-ink megháromszo­
rozták. a taglétszámot, a csopor­
tok száma és a földterület pedig 
megduplázódott.

161
mozgalmunk

máiMó lóri útra niítt a vagyon

többször lemaradás mutatkozott 
í nytöhli szövetkezeliinkhen 
csak papírba voltul; kialakítva 
a mtmkas«er>ezi-tek, máshol a 
vez.e őség jiern követette mc;v 
8 tagságtól az alapszabálysz, 

rintj működést
Ivgff'ovitoeahb 
te inda tok

A

rém,
gok dolgozni, hogy munkámmal 
megerősítsem a Párt és a törne- 
gél.: kapcsolatát, elősegítsem n 
szocializmus építésének hatalmas
ügyéi-

Az 1950 és ől-cs év eredmé­
nyeinek összehasonlítása szövet­
kezeteink nagyméretű gazdasági 
megerősödéséről beszél.. Míg

1950-ben tszcs-ink összvagyo­
nának értéke 71.088.(i01 forint 
volt, 1961-ben már till,.180,088 
forint a szövetkezetek essz., 

vagyon értéke,
1950-ben a szövetkezeti alap kö­
zel 3 milliót tett. ki, 1951-ben már 
23,152-930 forint u szövetkezeti 
alap. Üzemi alapban tavaly előtt 
9,500.000 forintja volt a szövet­
kezeteknek, 1951-ben már’ 
28,220.913 forint az üzemi alap. 
Ezekhez mérten nőtt a szociális 
alapba helyezett összeg nagysága 
is-

A szövetkezetek erősödésének 
jele. hogy amíg 1950-ben 10.32 fo­
rintot fizettek átlagban egv-cgy 
munkaegységre, 1951-ben már 
22.80 forintot-

1950-ben a szövetkezeteknek 
csak 3 tszcs fizette vissza az ál­
laminál szembeni összes esedé­

kes hitelét, most pedig 47 cso­
port rendezte valamennyi esedé- 
kees tartozásai.

Tszcs-inkben a tagság emelke­
dő életszínvonalának bizonyítéka 
az. a tény — mondotta beszámo­
lójában Dani elvtárs, — hogy a 
természetbeni kiosztások beveze­
tésével a zárszámadáskor

egy munkaegységre állagban 
búzából 4,48 kilót, rozsból. 2 
kilót, árpából Ü.84 kilót, kuko­
ricából 3.50 kilót. -zákV't akar- 
Hiányból 3.30 kilót, ólaiból V 
decit, cukorból 23 deltát osz­

tottak ki.
Ehhez jött aztán a pénzben! ré­
szesedés is. Azok a tagok, akik 
szorgalmasan dolgoztak olyan 
eredményt értek el. amely meg­
haladja a középparasztok jöve­
delmét is. A hajdútiorogi ..Vörös 
.Csillag“ tszcs-ből Magyar Balázs 
családjával közéj 100 mázsa bú­
zát vitt haza. ilyen eredményi 
sokat lehelne felsorolni.

Ultimi támogatás
Pártunk javaslata alapján kor­
mányunk nagy segítséget nyúj­
tót: a szövetkezeti mozgalom 

fejlesztéséhez.
A legfontosabb segítséget a gép­
állomások adták- Míg 1 SliO-bcn 
gépállomásaink 590 traktorral 
és vontatóval, 582 fcraktorekévcl, 
485 vetőgéppel, 270 cséplővel se­
gítették a szövetkezetek munká­
ját, addig 1951-ben már 

692 traktor, 114 vontató. 693 
traktoroké, közte 240 e'öliáii- 
tolús eke, 415 fogatos vetőgép, 
64 traktorvontatású ve.'őgép,
69 Kultivator, 8-1 aratógép és 4

kombájn segíti a tszcs-ket
jobb terméseredmények eléré­

sében.
Az államnak egy másik nagy­

arányú segítsége mutatkozott 
meg a hitelek formájában. Tszcs- 
ink csaknem 22 és íé[ millió fo­
rint hosszúlejáratú hitelt kap­
lak, emellett 30 millió forintot 
építkezésre rövidlejáratú hitel­
ként, sőt többéves természetbeni 
törlesztésre állatállomány jutta­
tásban részesültek szövetkezete­
ink, melynek során 1000 lovat, 
1300 tehenet, 8030 juhot és 1850 
sertést kaptak.

SzoTjel rímül segítsége
Igen nagyjelentőségű volt, szö­

vetkezeteink életében a Szovjet­
unió segítsége. Közvetlen segítsé­
get kaptunk azáltal, hogy az, ősz­
szel itt járt ,i megyében is a 
Szovjetunió mezőgazdasága élen­
járó dolgozóinak küldöttsége, de 
ezentúl sok tapasztalatot hoztak 
magukkal azok a, parasztim Idői­
tek is, akiknek módjában volt a 
mull évben a szovjet mezőgazda­
ság tapasztalatait összegyűjteni. 
A. szovjet tapasztalatok nyomán 
vezettük be tszcs-inknél például 
a négyzetes vetést, helyenként a 
pótbeporzást, vagy a l.eres/.tso- 
cos vetést, állattenyésztésben a 
tehenek napi háromszori fejését. 
melynek máris komoly eredmé­

nyei vannak.
Tszcs-ink fejlődésének gyer­

mekbetegségei sok helyen fellel­
hetők. Tszcs-ink számszerű fej­
lődését nem követte a gazdasá­
gi és politikai megerősödés s 
most a legfontosabb feladat, hogy 
erre az Országos Tanácskozás is 
rámutatott, megerősíteni a már 
meglévő tszcs-ket. Az Országos 
Tanácskozás fényt vetett a mi 
megyénk tszcs-inek hibáira is. 
Sok' helyen gyenge a vezetés, 
mint például a nádudvari Sztá­
lin tsz-ben. amely megyénk leg­
nagyobb szövetkezete, itt a veze­
tőség nem tudta jól bekapcsolni 
a tagokat a több mint 70(H) hol

tszcs és gépállomás kozott 
nem volt meg mindig a megfe­
lelő kapcsolat, ez is a termelés 
rovására ment. Az ugronúmusok 
nem segítették mindig a cr-apor- 
íokat a helyes agrotechnikai 
módszerek bevezetésében, ; z újí­
tások alkalmazásában.

Az állattenyésztés terén az a 
hiba áll fenn, hogy 

csoportjaink számszerűleg nem 
emelték területhez mérten a? 

állatsflrűséget,
A polgári járásban 70 holdra jut 
cgy-egy ló és egy szarvasmarba 
Kétéves állattenyésztési tervünk 
végrehajtásával ez a kérdés meg- 
o-piódik es állata Hozná: vünk
nagymértékben szaporodik majd. 
Egyes termelőcsoportjaink nem 
biztosították a fejlődő állatállo­
mány .számára a megfelelő férő­
helyet. Nem építkeztek megfelelő 
ütemben. Ezen a téren már ko­
moly fordulat van és most Rá­
kosi elvtárs .születésnapjára 

igen sok tszcs.énk vállalást 
tett házi téglaégetésre, épít­
kezésre. A tervben előírt öt. 
millió tégla helyett már 13 
millió égetésére tettek válla­

lást tszcs illír,
Dani elvtárs részletesen 

beszélt azokról a feladatokról, 
melyeket tszcs-inknek el kell vé­
gezniük a jobb férnióseredmé- 
.í.vek érdekében.

Az alapszabály betar'ását 
minden körü'méiiyek között 
biztosítani kell. Äz állammal 
szembeni kötelezettségek telje­
sítése a tszcs egyik legfonto­

sabb kötelessége.
A tagok jólétének biztosítása ér­
dekébe;) növelni kelj a tszcs-k 
szövetkezeti és üzemi alapját. 
Harcolni kell a fegyelem meg­
sértői, azok ellen, akik az alap­
szabályban előirt kötelezettsé­
geiknek nem tesznek eleget.

Javítani kel! az egyénileg gaz­
dálkodókkal való kapcsolatot, is­
mertetni kell a tszcs elért ered­
ményeit, terveit és segíteni az 
egyénileg gazdálkodó dolgozó 
parasztokat abban, hogy a nagy­
üzemi gazdálkodás útjára lépje­
nek.

A tszcs fejlesztést az osztályel­
lenség elleni kíméletlen harc je­
gyében folytassuk tovább. Lep­
lezzük le az osztály-ellenség tevé­
kenységét, mely nem adta fel 
harcát a termelőszövetkezeti 
mozgalom ellen.

— Munkánkban velünk van a 
Párt, mindenütt érezzük tá­
mogatását. velünk van a Szov­
jetunió és segít bennünket a 
szocialista mezőgazdaság meg­
teremtésének nehéz, de szép 

munkájában.
Dani elvtárs beszámolóját hoz­

zászólások követték, melyeknek 
ismertetésére lapunk kővetkező

das gazdaság munkájába s ermatt számaiban vissza férünk.

jgÉgÉjijgf■Mr
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Kaeiio tévednek az angolok, ha azt hiszik, hogy megadásra 
kényszeríthetik az egyiptomi népet

Egyiptomban az angol meg­
szálló csapatok tovább folytatják 
provokációikat és a ’akosság 
terrorizálását. Az angol katona­
ság szerdán izmaiba két újabb 
arab városrészét zárta körül és 
házkutatást tartott. Egyébként 
..rendfenntartó“ tevékenységüket 
izmailiától délre is kiterjesztet­
ték és behatoltak több faluba. 
„Rendfenntartó tevékenységük­
re jellemző — mint ahogy azt 
a Reuter tudósítója megírta, — 
hogy Izmaiba „a hódítók által 
elfoglalt varos képét mutatja, 
ahol a normális élét megszűnt."

Az egyiptomi belügyminiszter 
■Szirag Ed Din pasa Kairóban 
tartott sajtóértekezleten ismer 
tette az angol haderő Izmaiba 
lakossága elleni minősíthetetlen 
és barbár cselekedeteit. A többi 
között elmondotta, hogy 

az angol csapatok tankokkal 
ágyukkal és repülőgépekkel 
támadtak a fegyvertelen lakos­
ságra, lakásaikat kifosztották, 
majd szöges dróttal elkerített 
táborokba zsúfolták a lakókat. 

i.azakat romboltak je, mecsete- 
két és temetőket szcníségtelení- 
teítek meg, ahol fegyvereket ke­
restek.

A miniszter rámutatott arra, 
*iogy a kormány hiába tiltako­
zott ezek ellen a barbárságok el­
len. majd kijelentette:

,a tiltakozások ideje elmúlt 
Ma az angolok azt hiszik, meg. 
adásra kényszertthctiiek ben­
nünket, vagy megtörhetik az 
egyip'oml nép erkölcsi erejét, ' 

akkor nagyon tévednek.
Éppen ellenkezőleg, megerősítik 
azt a meggyőződésüket, hogy 
Egyiptom túl kicsi kettőnk szá­
mára-

Az Humanité közli Szalah Ecl 
í-íu egyiptomi külügyminiszter 
fi erre Courtade-nak adott nyi­
latkozatát. A külügyminiszter ki- i 
jelentette, hogy 

az egyiptomi politika célja; az 
angol csapatok eltávolítása 
Egyiptom területéről és a Ní­
lus völgy felszabadítása min. 

den idegen megszállás alól.
A továbbiakban elmondotta, 
hogy az egyiptomi kormány to- 
vabbra is elutasítja az agresszív 
„kozépkeleti parancsnokság" )é. 
tesjtésének tervét és minden kér- 
des megoldásának lehetőségét az 
ENSZ keretein belül látja. Végül 
hangsúlyozta, hogy Egyiptom a 
szovjetunióval baráti kapcsolatot 
tart fenn.

nul feszült. A Ce Soir tudósítója 
1 szerint — Tuniszban egymást 
érik a razziák, azokat az arabo­
kat, akiknél akárcsak egy zseb­
kést vagy konzervdobozt, talál­
nak, azonnal szürőtáborba kül­
dik.

A Combat cittiű francia lap a 
tunéziai eseményeket kommen­
tálva többek között megállapítja: 
Tunéziában és Marokkóban jól 
tudják, hogy az igazi gazda 
Washingtonban van s ő csak 
megtűri — vájjon meddig? — 
Franciaország jelenlétét. Casab­
lancában és Bizertában.
CSü EN-LAJ MINISZTERELNÖK 

ÜZENETE A DÉLAFRIKAI 
INDIAIAK KONGRESSZUSÁHOZ

Kacsiala és Misztri, a délafri­
kai _ indiaiak kongresszusának 
titkárai 1951 december 30-án üze­
netet intéztek Csu En-Lajhoz, a 
Kínai Népköztársaság miniszter­
elnökéhez. Üzenetükben kérik 
Csu En-I.ajt, támogassa harca 
kát, amelyet a Délafrikai Unió 
kormányának a színes lakosság­
gal szemben folytatott fajellenes 
és elnyomó politikája ellen vív­
nak.

Csu En-Laj miniszterelnök ja­
nuár 19-én a kővetkezőkben vá­
laszolt az üzenetre:

■— A kínai nép nevében teljes 
mértékben támogatom Délafrika 
színes lakosságának —* beleértve 
az indiaiakat éfl más ázsiai népe­
kéi- jogos harcát a faji megkü­
lönböztetéssel és a nemzeti elnvo.

TUNÉZIÁBAN TOVÁBB 
SÚLYOSOD!« A HELYZET

Az Ufi jelentése szerint a tu­
néziai városokban csupán ked­
den 16 újabb haláleset és 25 se­
besülés történt. A legsúlyosabb 
incidensek Sousse-ban voltak 
ahol a dolgozók és a diákok tűn. 
tettek a megtorló intézkedések 
ellen.

Az összetűzések során a kar­
hatalom fegyverét használta.
A haló ink között van Durand,
* Vi'",'os katonai parancsnoka is. I
Az Humanité beszámol a tuné- 

z,®! sztrájkokról és megállapítja: 
erősödik a népi mozgalom. Ked 
den Tuniszban öt tüntetést tar 
toltak. Több más városban 
ugyancsak hatalmas tüntetésekre 
került sor.

Az Humanité tudósítása közli, 
hogy Bnrbigál, az új Desztur 
part vezetőjét Taharcába hurcol­
tak, a Kommunista Párt veze­
tőit és a tunéziai helyi szakszer- 
v,ez.etl. szövetség titkárát a tuné­
ziai sivatag kellős közepére, Re- 
madaba vitték.

Slax kikötő és Tunisz között 
elvágták a vasútvonalat és a te­
lefonösszeköttetés is teljesen 
megszakadt.

Szerdán a dúlj órákban Sousse.
*ói 30 kilométerre Moknin 
mezővárosában összetűzésre 
kerü’t sor mintegy 5000 főből 
álló tömeg és a karhatalom 

között,
A tunéziai helyzet változata-

mással szemben, A felszabadult 
kínai nép mélységes megértéssel 
viseltetik Dél-Afrika színes népei 
és minden más elnyomott nép szen­
vedései iránt. Biztos abban, hogy 
ezé« a népek kitartó harcukkal ki­
vívják maguknak a szabadságot és 
a Jólétet.

A VIETNAMI NÉPHADSEREG 
SIKEREI

A _ Vietnami Tájékoztatási Iro 
da jelenti Észak-Vietnamból: A 
vietnami néphadsereg Észak- 
Vietnamban .harcoló egységei 
egy hét alatt — január 10-től 
Iv-ig — 1300 ellenséges katonát 
és tisztet semmisítettek meg, vagy 
ejtettek fogságba. Ez idő alatt"ő 
néphadsereg egységei folytatták 
ííoa Binh i randa kézen lévő 
tartományi székhely körülzárá- 
sut, támadták az ellenséget a 
Hanoi Hoa—Binh-i út mentén 
és fokozták harci tevékenységü­
ket a központi övezetben és a 
Vörös folyó delta övezetében.

Január 30-től 17-ig — amint a 
vietnami néphadsereg főparnnes-

— a néphadsereg egységei az 
északvietnami frontokon 15 el­
lenséges őrhelyet megsemmisítet­
tek.

A november 10-e óta, tehát a 
Hoa Binh ellen intézett támadás 
kezdete óta a francia agresszo- 
rok Észak-Vietnamban több mint 
11-000 katonát és tisztet vesztet­
tek halottakban és foglyokban, a 
sebesülteket nem számítva-Ezen­
kívül a francia agresszorok hét 
repülőgépet, 10 harckocsit és 154 
páncélgépkocsit és tehergépko­
csi {, 9 folyami hajót és bárkát, 
több mint 40 különböző űrmére­
tű ágyút, 50 nehézgépfegyvert, 
149 könnyű gépfegyvert, 98 da­
rab rádióállomást és nagyszámú 
puskát és más hadifelszerelést 
veszítettek.
FOKOZÓDIK A FEGYVERKEZÉS 

NÖVEKSZIK A DOLGOZÓK 
TERHE AZ USA-RAN

H.omán-ma*»yar barátm

Truman a kongresszus elé ter­
jesztene az 1952/53-as pénzügyi 
év költségvetésének tervezetéi.

A költségvetési kiadások meq- 
, Haladják a 85.1■ milliárd dollárt s 
ennek az összegnek 60 százalékát 
kapja a hadsereg.. 13 százalékát 
pedig a csatlós államok jelfaqu- 
verzésére fordítják. Ez pedig azt 
jelenti, hogy az Egyesült Álla­
mok költségvetése csaknem há­
romnegyed részben « fegyverke­
zesi hajsza céljait szolgálja.

Az óriási fegyverkezési kiadá­
sok fedezése annál is nehezebb, 
meri az USA államadósságainak 
összege ma már eléri a 255 mil- 
llárdot.

Négy éve, hogy a Román 
Népköztársaság és a Ma­
gyar Népköztársaság barátsági, 
együttműködési és kölcsönös 
segélynyújtási szerződést kö­
tött egymással. Ma a két szom­
szédnép a testvériség és az 
egyenlőség szellemében együtt 
halad a szocializmus építésének 
útján.

Évszázadokon át uszították 
egymás ellen a két népei a ro­
mán bojárok, a magyar fő­
urak ex a mindkét népet rab­
láncon tartó osztrák reakció. 
A. Ilabsburg-imperializnuis na­
gyon jól ismerte és alkalmazta 
az elnyomók elvét: „Divido et 
impera! (Oszd meg és uralkodj 
rajta!)

Hogy ma végre a két egy- 
másraulalt nép testvéri egyet­
értésben dolgozik, azt annak 
köszönhetjük, hogy a Szovjet 
Hadsereg szabadította fel Ro­
mániát és Magyarországot, 
szétzúzta a román és magyar 
fasizmus államhatalmát és ma 
mindkét nép, kommunista 
pártjának vezetésével, a lenini- 
sztálini nemzetiségi politika 
alapján szilárdan " építi a ki­
zsákmányolástól mentes s:ocia- 
lisla társadalmat.

Sztálin elvtárs ,,.-1 nemzeti 
kérdés és a leninizmus" cürni 
művében kifejtette, hogy az 
úgynevezett „modern“ neinze- 
lek keletkezése a kapitalizmus 
keletkezésével függ össze. „Eb­
ben az időszakban az ilyen 
nemzetek fő vezető erűi a bur­
zsoázia és nacionalista pártjai 
voltak és jelenleg is azok. A 
nemzeten belüli osztdlybéke a 
„nemzet egysége" kedvéért, a 
saját területének kiterjesztése

idegen nemzeti terület meghó­
dítása útján; az idegen nemze­
tekkel szemben megnyilvánuló 
bizalmatlanság és gyűlölet; ,j 
nemzeti kisebbségek elnyomá­
sa; egységfront az imperiali 
inassal — ilyen ezeknek a nem­
zeteknek eszmei és társadalmi- 
politikai cók-mókja" —- írja 
Sztálin elvtárs.

A sztálini tanítás alapján vi­
lágossá válik előttünk, hogy -t 
román és a magyar nép és 
áltáléiban a népi demokratikus 
országok népei — megszűntek 
burzsoá nemzet lenni és egyi r. 
inkább szocialista nemzetté 
lesznek.

Mik ezeknek a szocialista 
nemzeteknek a jellemvonásai

„A munkásosztály és nem­
zetközi pártja az az erő, amely 
ezeket az új nemzeteket egy­
bekapcsolja és vezeti. A mun­
kásosztály és a dolgozó pa­
rasztság szövetsége a nenne, 
ten belül a kapitalizmus ma­
radványainak Ielszámolása és a 
győzelmes szocialista építés ér­
dekében; a nemzeti elnyomtál 
maradványainak megsemmisí­
tése, a népek közötti barátság 
létrehozása és a nemzetköziség 
valóraváltása érdekében; egy­
ségfront valamennyi elnyomott 
és nem teljesjogú nemzettel: a 
hódító politika és a hódító há­
borúk, az imperializmus elleni 
harcban -— ilyen ezeknek a 
nemzeteknek szellemi és idrsa- 
dclmi politikai arculata" — 
mondja Sztálin clvtgrs.

Íme, ez az oka annak, hogy 
a román és a magyar nép eqij- 
masra találtak és mindketten a 
Szovjetunió vezette békctáboi 
erős bástyáivá váltak.

A tanácstagok- fogadónapjainak eddigi tapasztalatairól
A tanácstagok eddig megtartóit fosra t-si. ,------ ... _ .A tanácstagok eddig megtartott foga. 

dónapjai, azt bizonyítják, hogy a ta­
nácsok iránt megvan a bizalom a 
dolgozó tömegek részéről. Ez érthető 
is, hisz ők választották meg a ta­
nácstagokat, Ők adták rájuk szava­
zatukat, hogy képviseljék őket az 
államhatalom e fiatal, az egész dol- 
gozónépet átfogó szervében.

Ezért is fordulnak a dolgozók bi. 
zalommal panaszaikkal, egyéni vagy 
közérdekű kérelmeikkel, közvetlenül 
a tanácstagokhoz. A tanácstagok fo­
gadóórája egyik fontos eszköze a ta­
nács és a tömegek közötti kapcsolat 
megerősítésének.

AZ EDDIGI TAPASZTALATOK lat 
mutatják, hogy sok helyen maguk a 
tanácsok V. B. elnökök, titkárok sem 
látják a tanácstagok fogadóórájának je 
ientőségét. Bürokratikusán szervezik 
meg s készítik elő a fogadóórákat, mint„ol-só ö-i nái- ■ - I > J • , - 8 ®‘° a fogadóórákat, mimn0KSciodnak közleményé jelenti’például Nyírábrányban, ahol kidobol-

Aztattarjuk, hogy az éríeíiczíeÉ után 
egyre töJ»fo dolgozó vá8íjon a sajtó 

bátor harcosává
A mai napon üzeműnk dolgo­

zói örömmel keresik fel. a. kultúr­
termet, hogy résztvevői leliesse- 

I tick a vagongyári levelezők ér- 
í tekezletcnek. Már napokkal ez 
előtt szorgos munkáskezek készí­
tették a dekorációt, feliratok, 
táblák hirdetik a közvélemény­
parancsnoki karának találkozó* 
ját.

Dolgozóink lelkesen készülnek 
erre az értekezletre, tudják, hogy 
munkájuktól függ, milyen sike­
res lesz. Kicserélik tapasztala­
taikat, megismerik egymás mun­
káját, módszereit. Dolgozóink ér- 
zik és tudják, hogy milyen nagy 
jelentősége van annak, hogy ők 
levelet írhatnak, hogy az üzem­
ben történtekről beszámolhatnak 
a Párt lapjának. A múltban nem 
írhattak az újságnak, ha írlak, 
akkor sem talált meghallgatásra 
A burzsoá sajtó az urak érdekeit 
képviselte, a munkásnak hallgass 
“olt a neve.

Ma már máskép van minden. 
Mienk az ország, miénk a sajtó. 
Rólunk munkásokról ír, a mi 
problémáinkkal foglalkozik, se-, 
gól munkánkat az ötéves terv

teljesítéséért folytatott harcban 
bzep és megtisztelő feladat a 
kommunista újság munkájában 
resztvenni, levelet írni.

A levelezési munka fontosságát 
és nagy jelentőségét bizonyítja 
az is, hogy február 2—3-án Bu­
dapesten az Országos Levelezői 
Konferencián találkoznak az or­
szág legjobb levelezői, hogy meg­
beszéljék a legfontosabb felada­
tokat és az ott szerzett tapaszta­
latok után ezer és ezer dolgozó 
keresse fel levelével a sajtót. Az 
országos értekezleten üzemünket 
Vékony János elvtárs képviseli, 
akt a IIajdú-Biharmegyei Párt- 
bizottság lapjának, a Néplapnak 
üzemünkből a legtöbb levelet 
Irta.

A mai éírekezlelen a IX-es 
alapszervezet munkásaival együtt 
én Is résztveszek. Azt akarjuk, 
hogy az értekezlet után üze­
münkből száz és száz dolgozó ke­
resse lel levelével a Néplapot, 
egyre több dolgozó váljék har­
cos munkatársává a kommunista 
sajtónak.

Knhajda Mihály Vagongyár, 
Néulap levelező.

tálc, hogy itt van Debrecenből egy 
elvtársnő és akinek panasza, kérelme 
van az menjen a tanácsházára. Sői 
még azokat Is odaküldték, akik a ta­
nács illetékes osztályaihoz akartak, 
menni, hogy Jegyének a Debrecenből 
jött elvtársnönek ..ügyfelei."

TÉGLÁSON A FOGADÓÓRÁT a V. 
B. elnök hanyagsága miatt, piszkos 
fQtetlen helyiségben kellett inogtam 
tani. Egyes helyeken pedig a dolgo­
zóit olyan kéréssel fordultak a ta 
"ácstagokhoz, amellyel már előzőle, 
a tanács illetékes osztályánál voltak. 
Ott meghallgatták őket, de ügyükben 
intézkedés nem történt. Szenlpétersze 
gén Gyöngyösi Bertalan és Lakatos 
Gyula elmondották a fogadóórát tar­
tó tanácstagnak, hogy a múlt év jú 
Hús hónapban két tehenük jól lakott 
lucernával és felfúvódott. Az orvosi 
megállapítás után a két tehenet át­
adták a biharnagytaajomi 34.es számú 

'Népboltnak eladás céljából. Pénzt 
azonban a két tehénért a mai napi 
sem kapták meg, pedig a tanácsnál 
többször is voltak.

AZ ILYEN ESETEK nem segítik 
elő a tanács és a tömegek közötti 
kapcsolat szorosabbra fűzését, hanem 
a dolgozóknak a tanácstól való elhl- 
degülósét vonják magunk után.

Hogy mennyire magukénak érzik a 
dolgozók a tanácsot, a város vagy köz 
ségek ügyét, azt bizonyítják a Vagon 
gyárban a Dani Imre elvtárs, tanács­
tagi beszámolójához történt hozzá­
szólások Is. ]

SOKAN KÖZÉRDEKŰ KERESSÉL 
javaslattal fordultak a tanácstag felé 
Csabai Adolf például többek közt azt 
kérte, hogy a kincseshegyl-tö betö­
mését fejezzék be és az ottani részt 
ültessék be fával. Lévai Hona pedig 
a Szabadság-telepre orvost és nyilvá­
nos telefont kért. A hozzászólók ké 
résükét és javaslataikat kellőképpen 
meg is indokolták. Fekete László 
többek között vállalta, hogyha sala­
kot és facsemetét kap a Szeneit 
Molnár utcát, ahol lakik befásílja és 
a járdát is lesalakozza. Ilyen és ha­
sonló kérelemmel fordultak a dolga, 
zók a Megyei Tanácshoz. A Megyei 
Tanács pedig már intézkedett is a 
kérelmek felől és átadta azokat a 
debreceni Városi Tanácsnak, mivel a 
kérelmek és javaslatok megvalósítása 
a Városi Tanács hatáskörébe tartozik 

FELTÉTLENÜL SZÜKSÉGES, hogy 
következő fogadóóráknál ezeket B 

hiányosságokat tanácsaink kiküszöböl 
jók. A fogadóhelyiséget tegyék barát­
ságossá és az tükrözze vissza, hogy a 
tanácstag fogadóórája nem egy egy 
szerű hivatali jellegű félfogadás ha- 
nem a dolgozók találkozása, beszél­
getése az általa választott tanácstag.

Tanácsaink tartsák szem előtt ezt 
hogy a tanácstagok tapasztalataikkal, 
javaslataikkal a V. B. részére haszon* 
útmutasokat, segítséget adnak ahhoz, 
hogy az államhatalom helyi szervei 
még jobban, még szorosabban össze, 
forrhassanak a dolgozó néppel.

* *Wánei iámim Báréiul és FMtt halad 
az elan a tojás ás baromi! fiegyiiiiásbsn

A hátralékok hcgyüjtósóro ver­
senyt indító püspökladányi já­
rás két községe szép eredménye­
ket ért el a hátralékok begyűj­
tésében. Komoly eredményeket 
elérve segítik járásukat a ba­
romfi- és tojásbegyűjtési ered­
ményének javításában. Bávárni a 
baromfibegyiijtésben már 115 
százalékot ért cl, a tojásbegyiij- 
lésben néhány nap aia(t 77 SZ!j„

Zalákról 82 százalékra növelte 
eredményét. Földes a tojásbe- 
adasban 111 százalékra áll, a bo- 
romfibcgyüjtésbcn elérte a 190 
százalékot,.

Kaba tanulhatna a két község 
példájából, komoly a lemaradása 
es mégis tojásból egy hót alatt 
csak fél százalék emelkedést éri 
el, baromfiból is hasonlóan 
gyenge, az eredménye.
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í$ napin!

X Debreceni Rul 
zé'i Rákosi elvtárf 
iának méltó _ íl 
igen lelkes 1 öpgl
resztül megtették I 
\ versenymozgalii 
akarjuk fejleszteni 
erősítsük békéimé 
pejetünket drága 
sunk iránt.

Felajánlásainkat! 
pontokban foglalt«

1, Vállaljuk I • i|
vünknek 2 százai 
„lsét, negyedéves f 
eins 28-án estig 2j 
jezzük. 1

2. önköltségesül!
százalékos csőkkel 
az évi első negyed 
sünknek a 98 szál 
táljuk áruként adj!

fi Betonépíi]

A debreceni Bel 
lalat dolgozói a 1 
tóit rőpgyülésen j 
ajánlásaikat Dákul 
ieiésnapjának mej

A dolgozók me j 
első negyedévi teil 
20-ra befejezik. A I 
lositják a fogadald 
sának feltételeit- I 
ajánlás mellett az] 
dók és a dolgozók] 
megtették vállalási

Ifjú Szabó Lajol 
brigádvezető válla] 
sítménvét további]

„Védnifl
Nem tudni mi okod 

ifiét, Szilágyi Zol'.l 
munkatársai ünnen!<J 
után felolvasott 13! j 
december utolsó felél

a sztahánovisia j 
azonban az hogy a 
gondolkozni kezdett: I 
"valasza erre az elisiJ 
^ésre. Sok minden I 
Növelni kell a telj 
kenten! az önköltségi 
és helyes dolog. mI 
már közölte volna i 
március 9. tiszt elet úri 
még egy darabig. \f 
tolta. Olyan vállal.] 
omii még nem tett, | 
eegiti az ötéves terv ti

As elsfí hesd\
~~~ Napközben gépe 1 

ka röpke szüneteibe!"! 
Azok ott sürögtek, 
rütötte a kötődébe! 
gyorsan formálódtak L 
zoknik százai. De szc| 
holtak olyanok, akik - 
dolgoztak, nem tudlall 
n legjobbal;kal. Fölei 
•sorában lehetett ilycil 
Iátni- Ezek nem ti 
tervüket sem, Szilági 
nh°sy Így elgondolkoL 
menetén, nyomban ej 
lami.

Ni: liát itt van az- . 
ötlött fel agyában. Eli 
^ol! adni a lemaradój 
nzt HŐder elvtár:- a 
csinálja. Elvégre nem | 
teljesítménye, hanem 
dönti az üzem teljesíti 
sem.

Felállt és szót kén.
Iet stine előtt közölt] 
Közölte, hogy csatlaké 
tórs kezderaényezéséhJ
'-'“"al Kovára Unna rl
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tr/i terület meghó- 
I.' 11- idegen nemze­
tt en mcgnyilvánu'ő 
|íi;y én gyűlölet; „ 
föbbsegek clnyunui- 
|ont a: imperializ- 
yen ezeknek a nem­
iméi és társadalmi. 
L-íjkíA'/o" — irja 
|rs.
l/'tm’/iis alapján ni­
ls előttünk', hogy <t 
\ magyar nép és 
rícpi demokratikus 
p pi — megszűntek 
I -fi lenni és egyre 
|ia/isí« nemzetté

c/f a szocialista 
I a jellemvonásai ? 
bosz<d/y és nem­
id a; az erő. amely 
[ nemzeteket egy- 
ps vezeti. A mun­
is a dolgozó pa- 
pt’eíscgie a nernze- 
vcapilalizrnus ma- 

felszámolása és a 
locialisla építés ér- 
temze.li elnyomás 
fink megsemmisi- 
I közötti barátság
[s a nemzetköziség 

érdekében; egy- 
mennyi elnyomott 
p/oflií nemzettel, a 
p és a hódító luí- 
ferializmus elleni 
Ilyen ezeknek a 
IszcZ/cmi és társu­
lni arculata" — 
n elvtárs.
[oka annak, hogy 
f magyar nép egy­
ik és mindkettenu 
I ezette békalábat 
d váltak.

ptalatai rói
pűEKt; KBnesSEL 
pk a tanácstag felé 
iául többek közt azt 
bncaeshegyl-tö betö- 

es az ottani részt 
Lévai Ilona pedig 

re orvost és nytlvá- 
: A hozzászólók ki­
rí ekat kellőképpen 
pk. Fekete László 
Palin, hogyha sala- 

kap a Szenvzi 
'akik be Eásít ja és 

pzza, Ilyen és ha­
fordultak a dolga, 
ácshoz. A Megyei 

intézkedett is 
s átadta azokat a 
tanácsnak, mivel a 
ja*ok megvalósítása 
ktaskörcbe tartozik 
PZÜKSffGES, hogy 
páráknál ezeket u 
[ácsaink kiküszöböl 
féget tegyék barát- 
r*" viasza, hogy 
pa nem egy egy 
bü félfogadás, ha- 
alálkozása, beszél - 
flasztott tanácstag* 

i
ík szem előtt. ?2t- 
I tapasztalataikkal, 

FE. részére haszons 
Net adnak ahhoz, 

Bőm helyi szervei 
korosabban ösoze. 

fosó néppel.

rfes halad 
hben

ralékra növelte 
s a tojásbe- 
t'kra áll, a bő­
éiért!- a 100

a két község 
a lemaradása 
egy hét alatt 

emelkedést éri 
s hasonlóan 

a ve.
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I sméink tervük túlteljesítésével készülnek 
llakosi elvtárs 60. születésnapjára

A Ruhagyár első negyedévi tervét 
;$ nappal a határidő előtt fejezi he

\ Debreceni Ruhagyár dolgo­
zol Rákosi elvtárs születésnap­
juk méltó megünneplésére 
jen lelkes röpgyűléseken ke­

ksztől megtették felajánlásaikat. 
\ vcrsenymozgalmunkat tovább 
akarjuk fejleszteni, hogy ezzel is 
erősítsük békeharcunkat és sze­
letünket drága 'Rákosi elvtár­
sunk iránt. _ „

[felajánlásainkat a kővetkező 
pontokban foglaltuk össze:

1, Vállaljuk I. negyedéves ter­
ünknek 2 százalékos túlteljesí- 
-éséí, negyedéves tervünket már. 
cius 28-án estig 22.30 óráig befe­
jezzük.

2, önköltségcsökkentés terén 1 
százalékos csökkentést vállalunk 
az évi első negyedben a termelé­
sünknek a 98 százalékát elsőosz- 
tálvú áruként adjuk át.

3. Gazda_mozgalom terén 110 
ezer forintos megtakarítást vál­
lalunk Rákosi elvtárs születés­
napjáig.
,f Az igazolatlan késések és 

hiányzások számát, ami most 2 9 
fő átlagosan, 1.5 tőre csökkent­
jük.

5. A 100 százalékon aluli telje­
sítők^ számát, amely jelenleg a 
sok átállások miatt 43.2 száazlék, 
20 százalék alá csökkentjük.

Felajánlásunkat drága Rákosi 
elv társunk GO-ik születésnapjára 
tettük, hogy ezzel is kimutathas­
suk szeretetünket és hálánkat 
Rákosi elvtársunk iránt-

Ezzel a vállalásunkkal csatla­
kozunk a Dohánygyár verseny- 
kihívásához.

lgnáth Józsefre párttitkár.
Lenner Zsigrnond igazgató.
l'özö Istvánná ü. i>. titkár.

József, aki a Szabó József bri. 
gádot fogja így segíteni.

8 debreceni leheranióíuvarozó

fi Beionépilő Vállalat dolgozói II napot nyernek
A debreceni Betonútépítő Vál­

lalat dolgozói a napokban tar­
tóit röpgyűlésen tették meg fel­
ajánlásaikat Rákosi elvtárs szü­
letésnapjának megünneplésére.

A dolgozók megfogadták, hogy 
első negyedévi tervüket március 
20-ra befejezik. A műszakiak biz­
tosítják a fogadalom végrehajtó, 
sónak feltételeit- A közös fel­
ajánlás mellel! azonban a brigá­
dok és a dolgozók külön-küiőn is 
megtették vállalásaikat.

ifjú Szabó Lajos szlahánovisly 
brigádvezető vállalta, hogy tel­

fogja emelni március U-ére. 
Ugyancsak 15 százalékkal emeli 
teljesítményét Nádházi Sándor 
kubikos brigád is, Antal József 
és Mester János brigádok pedig 
üt százalékkal. E brigádok Gerő 
elvtárs beszéde nyomán vállal­
ták továbbá a rohammunka tel­
jes felszámolását.

A Rűder-mozgalom keretében 
Kállai András és Mester Sándor 
kőt-két szaktársukat nnmkamód- 
szerátadással segítik, hogy Rá­
kosi elvtárs születésnapjára 105 
százalékos teljesítést érjenek cl

sítményét további 15 százalékkall Ugyanerre vállalkozott Antal

,A debreceni Teherautófuvaro­
zó ‘vállalatnak 131 gépkocsiveze­
tője van, ebből kilencvenhatan 
vállalták el Rákosi elvtárs szü­
letésnapjának megünneplésére, 
hogy első negyedévi tervüket 
március 15-re befejezik. 115-en 
tették meg felajánlásukat, hogy 
ez idő alatt a kiszabáshoz képest 
2-5 százalék üzemanyagmegtaka­
rítást érnek el. Többen csatla­
koztak a 100.000 kilométeres 
mozgalomhoz is, Így a résztve­
vők száma most már 81-re emel­
kedett. Sőt 33 gépkocsivezető ar­
ra is vállalkozott, hogy a kisebb 
javításokat maguk végzik el a 
kezelésük alatt álló gépkocsikon. 
A műhelyt dolgozók valamcny- 
nyien anyagmegtakarítást vál­
laltak és kötelezték magukat, 
hogy a munka minőségét is eme­
lik, ugyanilyen felajánlást lettek 
az irodai alkalmazottak is.

fl Táncici Cipőgyárban 25.483 
forinio! takarítanak mag

A tegnapig a Táncsics cipő­
gyár dolgozóinak 77.5 százaléka 
tett felajánlást és hozzájuk csat­
lakozott valamennyi műszaki is. 
Az üzem dolgozói vállalták, hogy 
első negyedévi«tervüket 102 szá­
zalékra határidőre teljesítik. Az 
összes vállalások értéke a Tán­
csics cipőgyárban eddig 118.110 
forint. Ehhez még hozzájön az 
anvagmegtakarítási vállalások 
értéke, ez további 25-188 forint. 
Ez utóbbi összeg a felső és bélés­
bőr. valamint a talpbőr megta­
karításából gyűlik össze.

Már termel az új zalaegerszegi Ruhagyár

1!
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Két és fél évvel ezelőtt Celldömölkön Rákosi elvtárs bejeim, 

tette, hogy Zalaegerszeg ipari várossá fejlődik. Nem sokkal később
1950 szeptemberében mérnökök jelentek meg a jövendő gyár akkor 
még puszta területén és októberben megkezdődött az épákezcs
1951 decemberének második felében került sor a zalaegerszegi ru­
hagyár — Közép-Európa legnagyobb ruhagyárának — ünnepé yv- 
felavatására, — Tizenkét szalagon máris termelőmunka folyik. AÍ ;g 
néhány hónap és dolgozni fog az egész üzem. Elkészült a 35 férő­
helyes csecsemőotthon, 24 lakásos ház épült a gyár dolgozói részéve 
és jövőre további 2 lakóház építkezését fejezik majd be,

A gyárban a télikabát készítése 48 munkafolyamattal történik 
szalagrcmlszerrcl. a szalagra a gépekkel kiszabott kabátanyag fut 
fel és kész vasait, gombozott kabát kerül le róla. Gyárfás közben 
állandóan ellenőrzik a munka minőségét, csak kiváló minőségű árut 
adnak ki.

Az új gyárban hatodannyi ideig tart egy kabát elkészítése, mim 
egy ipari szövetkezetben. Meglátszik is az eredmény az elszállt ásra 
váró télikabátok tömege.

Szabad életünk nagy építőjének

„Védnöksége! vállalok Budai Rudelfné felett“
A l$őder-inoz»»ii>m eredményei a Harisnya «várban«

Nem tudni mi okozott nagyobb örö­
me*. Szilágyi Zoltánná kötőnönek 
munkatársai ünneplése, vagy a neve 
’-tán felolvasott 131 százalék, mikor 
december utolsó leiében kezébe kap- 
ía a sztahánovista oklevelet. Tény 
azonban az hogy utána nyomban 
gondolkozni kezdett: mi legyen az a 
' arasza erre az elismerésre, ki tűn te. 
tesre. Sok minden eszébe jutott- 
Növelni kell a teljesítményt, csök­
kenteni az önköltséget. Ez mind szép

helyes dolog. Máskor ezek után 
inár közölte volna 1s versenyáUását> 
március n. tiszteletére, do most várt 
még egy darabig. Valami visszatar­
totta, Olyan vállalást akart tenni, 
amit még nem tett, ami legjobban 
segíti az ötéves tervet.

-L első kezdeményezés
— Napközben gépe mellett a mun- 

*íö ’öpke szüneteiben elnézte társait. 
Az°k sürögtek, szorgoskodtak kö_ 

3’ülötte a kötődében, kezük alatt 
gyorsan formálódtak a férfi és női 
'•-»knlk százai. De szemmel láthatólag 
holtak olyanok, akik mégis lassabban 
dolgoztak, nem tudtak lépést tartani 
a lvSjobbakkal. Főleg az átképzősök 
i-órában lehetett ilyen elvtársnőket 
hdni. Ezek nem teljesítették napi 
01 vüket sem, Szilágyi Zoltánnénak 

•'hogy így elgondolkozott a termelés 
menetén, nyomban eszébe jutott va­
lami.

Ni: hát itt van az-amit én akarok 
ötlÖtt fcl agyában. Elvtársi segítséget 
'Kcl‘ adni a lemaradóknak, úgy, hogy 
nzt ^öder elvtárs, a sztahánovista is 
(>lnólja. Elvégre nem egyesek kiváló 
teljesítménye, hanem százak munkája
tiönU az üzem teljesíti_e tervét vagy 
sem,

Elállt és szót kén. Ott az értekez­
el t.zíne előtt közölte elhatározását. 
Közölte, hogy csatlakozik Böder elv- 
15rs kezdeményezéséhez, védnökséget
'■1,11:1' Nríváeo Tlonn. Budai BudoKné

felett, hogy mindkét elvtársnő be. 
hozhassa lemaradását.

A kezdeményezés hire gyorsan el­
terjedt az üzemben. Rövid idő alatt 
számosán léptek a nyomába. Január 
2-iki röpgyü'éseken egymás ulán szó, 
laltak fel a dolgozók, közölték, hogy 
maguk is védnökséget vállalnak 
gyengébb társaik felett. Január 2-ál- 
különben, mint a Bőd er mozgalom 
meghonosodásának napját tartják 
nyilván a Harisnyagyárban. Később a 
mozgalomhoz még többen csatlakoz-* 
lak. A legjobb dolgozók közül Szilasi 
Mária sztahánovista, Kovács Julianna 
és Fésűs Róza felelt vállalt védnök, 
séget. Kovács lmréné, Had ácsi Olga

szintén két-két dolgozó segítségére 
lett ígéretet. Eredmények már is rnu- 
atkoznak. Decemberben 20 száz szá­
zalékon alul teljesítő volt az üzem. 
ben, ma már ez kevesebb, csak 16 
fő. Sok olyan dolgozó van, mint Ha­
dácsi Olga, aki a munkamódszer át­
adás nyomán december 10-től 31.ig 
19 százalékkal növelte teljesítményét.

Legutóbb, Rákosi elvtárs születés­
napja tiszteletére újabb kilenc brigád 
tette feladatává az elmaradók segíté­
sét, A Március l),f brigád, az ..Út­
törő“, a ,-Zólya" vállalta egy-egy dol­
gozó tanítását olyan formában, hogy 
azok március 9-re elérik a brigád át. 
lag teljesítményét.

A jó tapasztalai okát közkinccsé kell tenni
Nagy lendUletet ad a mozgalom- 

nnk hogy a munkamódszer átadás 
tervszerűen folyik. Szilágyi Zoltán­
ná minden műszak előtt másfél órá­
val előbb bejön, ezt az időt ,,védnö­
köl tjei“ segítségére fordítja, ennek 
már mutatkozik eredménye Kovács 
Ilona 8l-röl 87 százalékra emelte tel­
jesítményét az első dekádban. Érde­
mes elmondani hogyan tanít. Leül 
tanítványai mellé, a munkafolyamat 
egy.egy részét gondosan megmagya­
rázza. Aztán meg is mutatja. Ha 
szükség van rá, még ' egyszer meg­
ismétli, elölről kezdi a tanítást. Nap­
közben megfigyeli az átvett dolgokat, 
hogy értékesítik a termelésben dol­
gozótársai. Csak ennek a megfigye­
lésnek tapasztalata alapján megy to­
vább a munkamódszer átadásban. Ez

helyes, ;ió közreműködés. Hiba azon­
ban az, hogy nem minden lemaradóra 
terjed ki a segítség. Egyes üzemré­
szekben, de mondhatjuk az egész 
gyárban nem vált még teljes jelszó­
vá, hogy „a 100 százalékon alul tel­
jesítők számát teljesen megszüntetik.*' 
A jól bevált módszerek, tanítási for­
mák sem váltak még közkinccsé. 
Emiatt vannak olyanok, akik csak 
alkalomszerűen foglalkoznak a lema­
radókkal, tanításukat nem kíséri kellő 
eredmény.

Ezen javítsanak a harisnyagyári 
elvtársak. Ha megteszik, a mozgalom 
üzemükben is azzá válik, ami tulaj- 
donképeni rendeltetése is: a jobb 
eredményekért folytatott harc fontos 
eszközévé.

Előad»* a Pártok tatás Házában

Ma délután 0 órakor a Párt- 
oktaiás Házában előadás lesz 
„Rákosi elvtárs élete és munkás­
sága’1 címmel. Az előadást Fo­
dor József elvtárs, a M. 1$. a8ll:- 
prop. osztályának politikai mun­

katársa tartja, üzemi, hivatali és 
területi alapszervezeti pártlitká- 
rok, ágit. prop. felelősök, népne­
velő felelősök, DISZ funkcioná­
riusok és üzemi bizottsági titká­
rok részéi e.

Élénk érdeklődés kisérte a 
Táncsics Cipőgyárban az igazga­
tó elvtárs beszámolóját, minden­
ig ráfigyelt, llakosi. elvtárs kö­
zelgő születésnapjáról beszéli és 
arról, hogy az üzem dolgozói ho­
gyan készüljenek erre a napra.

Harangi István eívlárs az első 
sorokban ült, látszott rajta, hogy 
gondolkodik valamin... liákosi 
elvldrsra gondolt, akinek szabad 
életét köszönheti. Végig vonul 
előtte a régi étele és jülesően 
gondolt arra, hogy mindez a 
múlté. Egyszerre nagyon erősnek 
érezte 'magát, felnyújtotta a ke 
zét, szót kért- Keményen, hald 
rozollan beszéli, mint akinek sok 
mondanivalója van. A dolgozók 
feléje fordították tekintetüket, 
időközönként fejmozdltással he­
lyeseltek szavaira. — liákosi elv- 
társ sokat tett. értünk — mondta, 
én jobb munkával akarom meg­
ünnepelni a születésnapját, en­
nek biztosan ő is örül. Anyagla- 
karékosságra teszek felajánlást.
Vállalom, hogy március 3-re lO’i 
kvadrát bőrt titkáritólc meg és ki­
fogástalan minőségit árut gyár­
tok. Mikor letilt, még akkor is 
hangzott a ínps, annyira tetszett 
a dolgozóknak a felszólalás.

Utána a kezek sokasága emel­
kedett a magasba, mindenki szól­
ni akart. Mühier Miklós eívlárs 
vállalta, hogy március 9-re be­
fejezi az első negyedéves terűét 
és április 1-re 2000 pár cipőt szab 
terven felül. Ezen az értekezle­
ten a dolgozók versenyre hívták 
egymást, mindenki legjobb mun­
kájával akar készülni Rákosi elv- 
társ születésnapjára. Molnár Zsu­
zsanna Szabó Józsefnét hívta ver­
senyre és az üzem dolgozói kö­
zösen elhatározták, hogy üze­
mükben is bevezetik a 10 perces 
mozgalmat cs liákosi elvtárs ne­
vével indulnak harcba vállalá­
saik teljesítéséért- 

*
Tél van, úgylátszik nyugodt a 

halár. A Kismarjai Állami Gaz­
daságban korántsem így áll a 
helyzet, készülődnek a dolgozók 
a tavaszi munkára. Ezek a na­
pok az erőgyűjtés napjai, ilyen­
kor jól meghányják, vetik a gaz­
daság vezetői, hogy az elmúlt, év 
tapasztalatai alapján hogyan tel­
jesíthetik a következő gazdasági 
év feladatait.

Az értekezlet, mire most ösz- 
szegyültek nagy fórum. Itt van- -----
nak a gazdaság ős«--«’s dolgozói, [bői fakad.

A növénytermelő és állattenyész­
tő brigádok vezetői, a mezőgaz­
dasági szakemberek, a gazdaság 
vezetői. Azt tárgyalják, hogyan 
ünnepelhetik legméltóbban ' Rá­
kosi eívlárs születésnapját.

Az önellátó gépcsoport dolgo­
zói még az értekezlet előtt meg­
beszélték egymásközölt, hogy a 
gépjavításokat a kitűzött határ 
idő előtt öt nappal teljesítik és 
ágy szervezik meg a tavaszi 
munkákat, hogy a gépek jól Itt 
legyenek használva és az üzeip- 
anyagot a legszükségesebbre 
csökkentik. Az elmúlt gazdasági 
évben nem sok segítséget nyílj 
toltunk a gyengébb dolgozóknál 
— mondja Mona Lajos elvtárs. 
Most Rákosi elvtárs születésnap­
jára fokozzuk a rnunka nóásze ■ 
átadást is, segítséget nyújtunk v 
lemaradóknak.

Fejlett állattenyésztés nél­
kül nincs belterjes gazdálkodás 
Az építési csoport a fejlődő állat­
állomány részére istállókat épít 
és Rákosi elvtárs iránti szeret,’, 
bőt fiz nappal előbb fejezi br 
negyedéves tervet- 

*
/I levele köze írén tartott, már 

Nagy Ilona polgári últöröpajtás. 
mikor leírta ezt a drága nevei: 
Rákosi elvtársnak. Szorosabbra 
fogta a ceruzái a kezében — gon­
dolkodni kezdett. Mi is volt. azon 
a rajgyűlésen, hogyan is fogja 
ünnepelni a raj a Rákosi elvtárs 
születésnapját? — Az ügy lesz - 
kezdte írni, — osztályunkat ki­
dekoráljuk ■ ■Aztán már nem 
sokul kellett gondolkodni, jók 
magától. Megelevenedett előtt- 
az utolsó rajgyűlés, ahol az >R- 
lörő pajtások fogadták, hogy Rá­
kosi elvtárs születésnapjára irl 
feleletekkel, példás magaviselet­
tel készülnek, lit elhangzottak « 
fiatalok részéről vállalások is és 
egyöntetűen versenyre hívtok •; 
Vl-ik leányosztdly tanulóit

Sokan különböző munkaterü­
letről Írnak szerkesztőségünkhöz 
levelet Rákosi elvtárs születés­
napjáról. Ezek a levelek mind 
egyről beszélnek, így lehetne rö­
viden összefoglalni: Szeretet, fm- 
ró ragaszkodás népünk nagy ve­
zére, Rákosi elvtárs iránt és szi­
lárd elhatározás a vállalások tel 
jesitésére ami ebből a szerétéi-



I

!i,a délután 4 órakor levelező 
értekezlet lesz a V agongyárbaii

lcveLf'KLLtcft°árt™nlkáS;!LaÁ0S ^lvtárs-> Nérlap ipari ro- 

Hajdti-Bihaí-nifflvei Pán „■! 5 vezetője tart beszámolót 
s;i lan!.. , Ki artbizoit l ,,A kommunista sajtó feladatai
leveiéző Ezen ,PzaPt?gT'fyán Ós a levelezők szerepe a sajti 
vlon-víri L" ‘ükMlo!c," a|han címmel. Foglalkozik a v°-
jaró tfolgoSzikon Wvül11 a5 tobbl 1°ngyárL lcvc,cző mozgalom ed- 
U* BSÄIÄ <1.8. =r=d„í„,clv«, t, «„I.«,.
üzemek legjobb levelezői is részt 
vesznek és közösen határozzák 
nieg azokat a feladatokat, melyek 
3Z értekezlet után a levelezőkre, 
a közvélemény parancsnokaira 
várnakV- értekezleten Grandpierre| lom fejlődésében.

vn.l is.
b.z az értekezlet kiinduló pont- 

ja lesz a vagongyári levelezők 
jobb munkájának ős nagy 

lépést jelent a levelező mozga-

161 **»*»«» ’cl a téli hátlapokban a mezőgazdaság 

fermefesi feladatainak sikeres végrehajtására
4 szerződésesen termelt növények­

nek fontos szerepük van iparunk nyers 
anyaggal való ellátása szempontjá­
ból, tehát, népgazdasági érdek a ter­
metes! szerződések megkötésének 
Sikeres befejezése. Ezen a téren az 
egyénileg dolgozó parasztoknál is 
sok tenni való akad még a téli hó­
napokban A még hiányzó keretek 
fíjo.s lekötése azért is fontos, mert 
” ,ioral vetésű növények alá a mű­
trágya és vetőmag leküzdése ma­
holnap már kezdetét veszi és ezt a 
inog megkötette» szerződések akadá- 
lyozzdk.

Megyénkben kielégítők a termelési 
szerződéskötés terén eddig elért 
eredmények. Különösen jó munkát 
Végeztek a földmdvesszövétkézetek a 
Püspökladányi járásban, ahol a la
nácsok Is Ixiialó támogatást nyúj­
tottak, felvilágosították a parasztsá­
got, minden erőt rá állítottak a szer­
ződéskötés munkájára.

■De Ilern mondható ez el a nagy­
iéin! járásról, amely 7t.i százalékos 
teljesítésével utolsó helyen kullog. 
Itt a községi tanácselnökök nem fog­
lalkoznak komolyan a szerződéskö­
téssel, nem értékelik az eredménye, 
két, A kukaűi tanácselnök pl. vem 
tudja, hogy menny! a még leszarzu- 
*etlcn ter«l'l. nem tátja a termelési 
szerződéskötés fontosságúi. A nagy- j 
léte: járásban a tanácselnökök rábíz- I

2ák a földművesszövetkezetekre a 
szerződéskötést, nem adnak támoga 
fást nekik.

A berettyóújfalui járás u termeié- 
si szerződéskötésben való lemara„ 
Oasat három község: Csökmö, Dancs- 
l,<aa és Berettyóújfalu rossz eredmé­
nye okozza. Ez különösen szégyen 
Berettyóújfalura, mint járási szék­
helyre. Kövesse Berettyóújfalu és. a 
többi lemaradt község Püspökladány 
példáját, a tanácselnökök vegyék 
kezbe ezt a fontos munkát, legyenek 
tisztában az előirányzattal, mérjék 
le az eddigi eredményeket, szervez, 
zek meg a pontos jelentő szolgála-" j 
tot és biztosítsák a községi előiránv- 
zalot.

a j Az ldu2 tavaszi szerződéskötési 
munkálatokban a járások és váro­
sok versenyhelyezési sorrendje a 
következő:

1- Püspökladányi járás 00 2. Haj 
dúszoboszló BS.Í, 3. Hajdúnánás 03.1, 
i- Hajdúböszörmény 93.3, $. bercltyó 
Újfalui járás 01, 0. biharkaresztesi ji- 
rus ss.l, 1. debreceni járás S4, s Del, 
récén város 8,1.5, 9. polgári járás 77 
10. derecskéi járás 75.2, n. nagyiétól 
járás 71.1 százalékos teljesítéssel.

4 téli hónapokat használjuk fel 
mindenütt arra, hogy alaposan, jól 
készüljünk fel az előttünk álló év 
termelést feladatainak sikeres végre.
mltv-fn “ 3 termclésj =«rzödések
mielőbbi megkötése ezt segíti elő.

Megyei Pártbizottság közleményei!
A felsőfokú politikai gazdaságtant 

tanuló elvtársak részére folyó hó 
wb-an, szombaton délután 2 órakor 
tanköröket tartunk a III. téma 4—5 
hét anyagából, a Közgazdasági gim„ 
xiőziumban V örősb adsereg úti a g, 
szám alatt.

Városi Pártbizottság közleményei:
Felhívjuk, a középfokú prop, szemle 

narium hallgatók figyelmét hogy 
pénteken a szokott helyen és’ Időben 
propagandaszeminárlumot tartunk.

Az alapismereti tankörvezetők lő­
szere pénteken előkészítő lesz a Fű 
veszkert-utcai általános iskolában. * 

Szombaton délután 3 órakor kon­
ferenciát tartunk a Bolsevik Párt tör- 
rf"e‘f ™- fejezetéből középkáder 
oktatásban résztvevő elvtársak részé, 
re. Azok az elvtársak, akik 19-én a 
Konferencián nem tudtak megjelenni, 
most feltétlenül legyenek olt A 
konferencia helye a Kossuth utcai 
alt.. Iskola (volt Dóczl).

A középküderoktatns tankörvezetői 
lé^e.rlrlak6t szakon (Pol. Rázd. és
paittorténe.) értekezletet tartunk 
szombaton délután 3 órakor a Városi 
Pártbizottságon.

fcbruAr minden párt 
szervezetben taggyűlést kell tartani.

I -Napirendi pontok: 1. Rákosi és Gerő 
GlÄars^k 1932 Január hó 12..1 be- 
•’Z dy ts Rákosi elvtárs november 
no 30-t beszédének Idevonatkozó 
mizf' (fzt, a napirendi pontot a 
titkár elvtárs tartsa.) 2. Az oktatás 
aljasa az a 1 apszevvezetben. (Ezt a na­
pirendi pontot az ágit. prop. felelős 
tartsa.) 3 Tag- és tagjelöltfelvétel.

A napirendi pontok előadót iól ké 
szülnének :fe). a beszámolóra. A tag­
gyűlések időpontját írásban közöl-

Debrecen ÚHSŐspnrtja a fejlődés útján

PARTOKTATÁS HÁZA
*hirei*;

Jhisdán és Ludmilla•* « Béke moziban

míLJ L, , dÉ}utan 0 arakor ..Rákosi 
ej/társ élete és munkássága" címmel 
előadás lesz üzemi, hivatali és terű 
lett alapszervezeti párttitkárok agil. 
P °P- titkárok, népnevelő felelősök, 
Disz funkcionáriusok és Ü. ti titká­
rok részére.

Ma délután G órakor a patronázs 
csoportvezetők részére értekezletet 

melyen minden patronázs 
csoport vezető feltétlenül jelenték 
meg. J -

Szombaton délután 6 órakor a 
középiskolai Disz szervezetek harca 
a tanulmányi színvonal emeléséért-* 
címmel előadás lesz középiskolai 
pISz szervezetek titkárai, vezetőségi 
tagok és ifjúgárdisták részére. Tart- I 
ja: fezues Gábor elvtárs. a DISz me- I 
gyei agJ t. prop. titkára.

Evek hosszú sora óta ally hallatott 
magáról a debreceni úszosport. Több 
mint tlvéves visszahanyatlás után a, 
nehézségekből csak 1949 végén és az 
azt követő év elején kezdett kilába- 
dozni, .de látható fejlődés végered­
ményben csak az elmúlt évben 
következett be. A Párt és az MTSB 
támogatósával igen komoly eredmé­
nyeket érlek cl a debreceni írszök 
s ha nem is egyéni kiválóságok tűn­
tek fel, de feltűnt Debrecenben egy 
három százas létszám ú úszósereg, 
amely hivatva van arra, hogy az 
úszás tömegsportjánaku megteremtése 
után kitermelje a minőségi úszó­
kat is.
, A? elmúlt év elején alakította meg 
úszószakosztályát a D. Dózsa cs a D. 
Honvéd. Februárban a négy deőre. 
cenl egyesületnek még alig 'volt ősz- 
szesen 100 versenyzője. Ez a. szám 
azonban állandóan emelkedett, mert 
a sportkörök, sportegyesüleiek. jó 
szervezőmunkát végeztek és n sok 
verseny rendezésével megadták a 
lehetőséget az úszósport tömegeinek 
foglalkoztatására. De nemcsak Dcbre- 
cenben indult meg a fejlődés hanem 
a megye több helyén is. A társadat- 
mi úszószövetség által megrendezett 
uszóedzői tanfolyam után a közsé. 
gekben is tábora szerveződött az 
uszósporínak. Kábán és Berettyóújfa­
luban a nyár végén egy-egy edzés 
vagy verseny alkalmával közel 60-Y0 
versenyző is indult, akiknek javaré- 
sze dolgozó parasztok, gépállomást 
vagy altatni gazdasági dolgozók gyei- 
■mefcei. Különösen jelentős a kubaiak 
fepódese, ahol az elmúl évben már
vizilabdamérkőzést is játszottak

Debrecenben a fejlődést számos új 
megyei csúcseredmény tnellctt közelh rry/vrm z „ 1. _, •• ... , . _ . .. . " ~ ------- - IllVliaiZ KOZZ
háromszázra, tehető úszógárda is jel- z’°~Hylrgyhási Dózsa”’ bar
lemzi. Dlcsérctreméltó az a sok kés-, ökölvívó mérkőzést rendeznek vasi. 
demenyezés, ami a sportkörökben nap délután az MSzT nagytermében 

, ___.t.. _ — Szombaton - L,

ZÍ,LWnkör6k’ mert « hét, kér
twtvek- ’hfy tí>T*ek rÉSZéro 

i,n..UKnek bizonyulni. Jó lenn* u,
« havi nyolc edzési, alkalmat u- , ■'

HORVATH SÁNDOR 
a társadalmi úszószövetség elnöke

ZSUKOVA KÉT VILÁGCSÚCSA
lyfeólajnoSga0 &k3rCS°

10OO méteren LM 6 tM ,h dállított fel. Világcsúcs ZsukÓta ,™
Ä^nt-taf“ Ä

I1AJDU-BIHAH MEG'/lf; 
az oi-szágos MHK és LMHK kiérted

teljesítették, százalékig r.

Rövid sporthírek
aámap'délelőt? TO’
™eg a Nagyerdőben^1 Rajt /SJ

EBSä «
futni ok. — Bar ez a noci™,, 1 
sakkbajnok eredetileg szombaton
aSSÄeCTn terepen voV 

na. Előadását és szimultánját későbbi 
időpontban rendezik meg. — d ry zsa-Nyírgyházi Dózsa ® barátság

Puskin, a. világirodalom egyik 
legnagyobb költője tizennyolc 
eves korában kezdett hozzá 
»aus.tan es Ludmilla“ eimű köl­
teményé megírásához. Már c )la­
toikon műimben is forradalmian

költészet, a tréfa, a mesés jelien.
- ?ZlJCSZéltek< Puskin lí

-'HlcsM az orosz költészetet.
hc~“ath \ a, níp "csacska meséi- 
he. , holott éppen ez jelenti 
költeményében a haladást és c- 
ad. leuulhctellai értéket

1 1IAIJÍO
péntek:

KOSSUTH-RADIO, 5-3.301 Reggeli 
zenes műsor a munkába Induló dot- 
hozóknak, közben: 5.30: Hírek Lap 
S6ií,4íit-N? szemmel. 6:’ Falul 

Óiv,-- Hírok- i: Sz/nitiáz és mo- 
, c rnü®üra> kb: 7.40: Naptár, 7.45:
.. ,7,55; Műsorismertetés.
ú.oO. Műsorzárás. 11,30: Mikszáth Káiman pIdia .....t___ ...  _

- o. jlUUClIl l‘i
egyre nagyobb tömegek ismerik 
meg Puskin költészetének szém
nims-ính •“ fdm: mel,Jel « mL 
ih l U vasurnap estin vé­
nt — ehhez járul hozzá. '

i-ei vetek jiáiyázal az újságíró iskolára

Y néptnuve.ésj minisztérium fel. 
yéieli pályázatot hirdetLó iskolára, ’ ’ ’Z U’’sáíf‘

i-elvételét kérheti min- 
cert 1J és 30 év közölS fizikai, 
vagy szellemi dolgozó aki (ehet- 
bCf.ef et ez magában az újságírói 
Pályára, Íráskészséggel és cretisé- 

Vasy érettséginek megfelelő 
nlUJanos ismeretekkel rendelke-

A pályázók kérvényüket a Ma­
gyar Újságírók Országos Szövet- 
“ffez (Budapest. Vt. Sztálin úi 
Jül.) ez. cv február 15-ig küldhetik 
be csaló.va a következő meMékle- 
teket. 1. Részletes önéletrajz a 
végzett iskolák és esetleges nyelv­
ismeretek megjelölésével, 2. A már 
megjelent írások, vagy ilyenek 
Mnyaban tetszés szerinti írás 
{Cilik, riport). 3. írásbeli igazolása 
pd.yázó jelenlegi tevékenységéről 
(a munkaadó, vagy iskolavezető 
igazolása).

Az ujságtróiskoiáit, amelynek
c,íd.xLa e^y f-v> a tanulók meg. 
telelő ellátásban részesülnek V-’ 
déklek bentlakók lehetnek Az ok- 
taUe 10Ő2 április 15-én kezdődik 

. Azok a pályázók, akiknek ft-lvc-

tf-h kérelmét a felvételi bizottság 
fogadja, felvételi vizsgán vesznek

V LNüKGSZEIiEPl.öVKL 
mutatja be a színház

A LILIOMÉIT
Jf° MS‘e «ízte a színház
violáit! ' U,<!: Lntom,i címii zenés 
között ' *elúWM. a színházak, 
hozott!, csereakció keretében a clm-
S.erepct ezúttal Velenczei István, a 
kecskeméti Katona József sztnhá-

alaMt^ *** néL a t
das Matyi csütörtöki előadta 
úsniancsak vendégszerepUj já’s~r ■ •
Dtíbrögi szerepében Horváth ;

ír cmw ^

, . ..... viuaczomuves
ír m-61! ’ la’5/0: Zcnekai'i muzsika 
h).2t). Az acél, 16.40: Orosz nyelv­
lecke, 17: Hírek, n.io: a magvar 
opera története, ,7.40: Hanglemezek!

ist,át1“ene- biAO: Hírek németül, 
TTf.JSáCil° ?? llikal Ktir (Falusi). 19 30 
H'í?.k '-zerbul, 20: Hangos Újság. — 

* besyujtesl verseny hírei, _ 
20.-1S. Magyar táncok, 20.55: Szímfó-
m».S JTó M: “lrek- Sport. 22.25: 

i Szórakoztató zene 24: Hírek
I e«®TtóFI-RA?t°- 6: ‘»ar'Klemezek,
I 6.45. Jó reggelt, gyerekek! 7: A Falu- 
1 í?.dl° mezőgazdasági híradója 7.13- 
Hírek szlovénül, 7.35: Hanglemezek', 
3.1a. Hanglemezek, tűi): Ifiusnri 
hangjáték, 10: Hírek, 10.10: Szimronr- 
kus zene, 10.40: Fenyő Ferenc hege 
(ül. 11. Óvodások műsora, 11.20: 
Hanglemezek, 11.30: Műsorzárás is. 
Hanglemezek 15.25: Nemzetközi ’kéri 
desek, 15.40: Napfényes tájak, in- Ma­
gyar cperettrészlet.ek, 10.45.- iramt-e
mez, 17: Szív küldi szívnek azíves-m 
llf- (brek. 17.40: Az ifjúsági rádió
műsora 10.10; Hanglemez,
Üzc-nn kórusok 19: Egy falu — e„v 
nóta, 19.15: Sportnegyedóra, 19.30- ju 
munkáért — szép muzsikát, 20: Len- 
ftíel ca,,nk' 21: bíírek franciául, 21.30: 
Közös utón 21.55: Tánczene.

meg volt az elmúlt év folyamán u 
versenyek rendezése terén. A verse, 
nyék még akkor is, ha azon csal: 
debreceni versenyzők indultak — le­
hetőséget adtak a fiatalok részére, 
hogy fejlődésükről, tanúságot adja­
nak. Az idei évben, is minél több ver­
senyt kell rendezni, hogy az úszó 
sport egyre erősödő, izmosodó halai- 
más tábora megtalálja a versenyzést 
alkalmai, az egészséges fejlődés út- 
yet. Helyes volt, hogy a nyáron meg- 
rendeztek a megyei felnőtt és Ifjúsági 
yi.Uab<labajnokságot, még akkor is 
, ,c- a bajnokság nem is hozott si­
kert Debrecennek. A vízilabda új tö­
megeket tud bekapcsolni az. úszás tá- 

1 ,orftba és ha ennek <1 városnak lenne 
ágy jokepességű vizllabdacsapata, 
akkor az úszósport szurkolóinak Iá 

I bora Is megsokasodna. Az úi szabá- 
Hiok szerint játszandó vízilabda mér­
kőzés élvezetes a szurkolók szem. 
pontjából is, mert rryors a játék Á 
°- Honvidnuk kialakulóban van egy 
30 együttese. lit, összeszokik a: 
együttes — amit csakis több mórkő 
megrendezéssel érhetnek cl — akkor 
ebben a csapatban Debrecen meg., 
találhatja azt az együttest, amely az 
ezévi országos vidéki vízilabdába] 
noksagon már sikerrel állhat helyt.’
Az eredmények mellett azonban vol­

tak az elmúlt évben hiányosságok is, 
tizekhez tartozott elsősorban, hogy 
agy a sportkörök, mint a társadalmi 
szövetség elhanyagolta az MHK-ra je. 
lenlkezettek úszópróbáit. A jövőben 
erre több gondot kell fordítani mert 
a Munkára Harcra Kész testnevelési 
rendszerben résztvevőknek, az úszó- 
próba letétele ma már túlnő az eimé- 
nt cnlcken. Szükség van minél több
sn„Ifo™ é* VHnÉ/ «bű úsznitudó 
sportolóra., dolgozóra.

Az úszók számának hatalmas ará­
nyú növekedése magával hozta azt. 
hogy a rendelkezésre álló edzési 
idők „szűknek" bizonyultak ,i törte 
yc-t szamára, igen sok gondot okoz 
az edzések arányos időbeosztása 
minden sportkör számára. Megnehe­
zítette az'úszók táborának, további 
növelését az elmúlt idényben az a 
tény is, hogy a sportköröknek min- 
ocn úszó után — a nyári hónapokban 

ty forintot kellett fizetni a bérlet.
( 'T** hátaimaa hiadást jelenteit. A
i fürdő vezetőségével történt többszöri 
: megbeszélés nem vezetett eredmény­
re. Még azt a kérésüket sem teljesí­
tették a sportköröknek, hogy szép. 
tember hónapban — amikor már csa;c 
részben van úszásra alkalmas idő 
fete. bérlett dijat fizessenek úszóik 
után. jgéret ugyan volt ennek telje, 
sít cséré, de a gyakorlat mást bizo­
nyított. Azt például, hogy szeptember 
közepén már nem volt 'edzések tartá­
sára alkalmas vízmennyiség a nagy­
medencében,

A jedettúszodéban csak október 5- 
en volt víz, így néhány hét: teljesen

Szombaton kezdik a ’ " Téli Kun-,' 
Sa5csap°tokÓ3át 3 dCbre0eai

VAHHATO IDŐJÁRÁS péntek ev. 
estig felíiős. helyenként párás tdó 
több helyen, főként az ország dél, 
feleben havazás esetleg, havasesö 
mérsékelt élénkülő keleti, délkeleti 
szél. A hideg Idő tovább tart.. Ja­
nuár 25. én, pénteken a várható nap' 
közép hőmérséklet az ország egész te­
rületén négy fok alatt lesz.

műsoros estet rendez a homok- 
/r,"‘ Vöröskereszt vasárnap este ti 
Órakor a Szabó Kálmán utcai pár 
helyiségben. A műsoros esten a Hon­
védség kultúregyeüttese vendégszere- 
nel.

HAROMHONAPOS önkéntes ápoló 
női tanfolyamét indít a Vöröskerc-zt 
debreceni szervezete február tizedi­
kén. Jelentkezhetnek egészséges nők
18 68 86 év között. Akik részt thai- 
tanait: venni ezen a teljesen ingye­
nes tanfolyamon adják be önéletraj. 
zukat a Vöröskereszt városi szerveze­
téhez Hatvan u. t. sz. földszint.

SZÍNHÁZI MŰSOR:
íéI s,"kor: Liüomfi. Velenczei 

X" 8 kecskeméti Katona József 
S7.nl MZ művész,. vendéKfelléptével. 
Eértetszünet. bérlőknek bérlett ked 
vezmény Szombaton fél 8 kor: Tűr 
F.eresztség. Csokonat-bérlet, Vasár- 
nap: Szibériai rapszódia, fél 4kor- 
ífjuságl előadás, este tél 8-kor: Bérié-’ 
szünet. Kedden 8-kor: Tűzkeresztség

,m-"-re ilVSZMJ-bé,’lct- Gerdán fé, íkor. tűzkeresztség. Puskin-bérlet.

-MOZIK MŰSORA:
XTÄ1
»Ahn8 6rakor: Fugati övezet

övTmR: S' 3 7 órakor: Nyugati 
övezet. Magyar film.

Néplap
Ilii,,!Dolgozók Pártja Hrtjdú- 

megyei Pártbizottságának tar,la 
Felelős szerkesztő- 

kapusi Erzsébet
Felelős kiadó:

11ARCZI GYULA
Szerkesztőség:

tZ, Bí*J«y-Zsmnszky.u. 3 
Tele/on: 42-54 4n„«nKi.^Ie.fSÍ roVüt telefonja:°34^7.

‘ U " atBlL Vöröáhadserég útja ' 16. 
Telefon: 30-01 

. Szabadság“ lapnyomdakieseit az- edzéstervekből. Most téli n-, ------- lapnyomda
hónapok sorún is nagy gondban van-' breten. Saicsy-Zsll-inszky-u t
....__________ Telefon; 32-05.

Tovább emelkedett a Totó-szelvé
nyiLSNmreé,S. eZZeI ? nyeremény- 

•nap -s. Terjessze továbbra is
a TotőlI

A 3. hét nyereményei:
12 találat 
II találat

fatálat

23.950.— forint 
■107,50 forint 

15,— forint

.......urivuiHhW J2UI fi
férfi dolgozókat: tehenes, 
növendék állatgondozó, 
igáskocsis, általános nö 
vénytermesztési munká­
latokhoz zöldség és gyü­
mölcstermesztés! munká­
latokhoz, építkezési mun 

! kólátokhoz. Munkaválla:
I last lehet tenni egész év­
re. 0 hónapra, 6 hónapra.------- o uunajjiu. i-.g Ci-iv
Azokat a dolgozókat, aktit í u 21,

gazdaság üzemi konyháján 
az étkezést biztosítja, úgy. 
szintén valamennyi szociá­
lis követelmény toljesíté 
Kéről gondoskodik. Jelent­
kezés hétköznap 9 órától
18 órái ff.
nyíregyház: kétszo­

bás lakásomat elcserélném 
hasonlóval Cím: Péterfía-

N.vil utcai résszel Vrinvi- 
utca 3.
. VÁLLALATI főkönyvelő 
bútorozott szobát keres — 
Ajánlatokat Szervest rágva 
pujtö Vállalathoz kémn 
leadni, Magoss György-tér

EEjAliONtj felvétetik 
Nagyállomás II, cm., niá-

I SOdik sftil

Kanapk. lekamié. hen. 
ifi* e6.y-kétszemélyesek 
iotek.k- készen kaphatók 
Batthyány u. 7.
— fj“y világvevő rádió ol- 
»do. Bocskai tér .3 leg­
hátul. ' “ LS

KERESEK 2 szobás kom 
fontos lakást, költségmez- 
terítéssel. Kuruc u. 37 

Széchenyi u. 15. alatt 2 
süldő van tiadó,

BÚTORT veszek, Tóth 
Marko lányos u. is. (volt.
Móric i-',-,) Árpád-térnél

EX. évfolyam. 2|
tmmmmmmemrrn

fi terv 
takarék 5

nm
A Dt>hányg> 

t fóblti dcbre 
«aegt.ették fel-a, 
gőzök Rákosi v 
napjára. A leg 
\ük túliteljesílc 
idő előtti telje 
meg Rákosi cl 
iát A f'-’aj 
nemcsaii, azt m 
tigyik vagy má 
(yen öntudatost 
nein az:. A » 
milyen a munii 
emelik a muril 
géí és hogyan 
gosó népünk n 
-ötéves terv vég 

A felaján’-üsd 
igei. tekintve ed 

élenjár a tleb: 
ahol 587 dóig 
fást. 3 jelenti 
ézest’n 1,328.01 
hen. Köz vette 
a debreceni 
*hol csaknem 
*ók megteltél 
összesen 1.1 IS 

„ tél
Ennél a két iizt 
"ok egy fóré < 
több, mint ezci 
sen a Fűtőhöz 
•»jánlása figveU 
o.bbol :i több m 
liutos összegből 

-’■•osságra egy í, 
g.yobb összeg 
óbbnp az üzemi 
>-et és a dolgoz 
féorö clvtái-s tar 
vezet-;, takaréko 
íeCen telt volna
siictii is a múl;
vet. Ezért az ii 
ben tett első v; 
előtérbe helyezi 
*-i°t a.nj’ersany: 
gédanyagoknáj 

•lói mcghatárc 
1)311 az üzemek! 
ózom összesített 
earő negyedévi l- 
teljesítését szabi
tint

a Ruhagyárban 
naPpal a határi 
jezi ,-t terv élőit
rchajtását. A
' á’lalat dolgoz 
debreceni Tel 
Vállalat dolgoz 
kevesebb mint 
téridő előtt tel

A Szakszói 

távi« 
szál

••A magyar t 
"hely felháboro 
bniéziaj nép -V«
^és-e cil,en, val
pék a tüntetők! 
tolt brutális élj 

•Mi, a magyar 
?ók őszinte szó 
lelkesedéssel üc 

kóló és fiigeth 
•unéziai dolgozt 
harcotok elválai


